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УМЕТЬ ДАТЬ ОПРЕДЕЛЕНИЕ: 

Уравнения с одной переменной Уравнение вида ax = b, где x – переменная,  a и b 

– некоторые числа, причем a ≠ 0, называют 

уравнением первой степени. 

Квадратное уравнение Уравнение вида ax2 + bx + c = 0, где x – 

переменная,  a, b и с – некоторые числа, причем a 

≠ 0, называют квадратным уравнением. 

Приведенное квадратное 

уравнение  

Квадратное уравнение, первый коэффициент 

которого равен 1, называют приведенным. 

Неполное квадратное уравнение  Если в квадратном уравнении ax2 + bx + c = 0 

хотя бы один из коэффициентов b или с равен 

нулю, то такое уравнение называют неполным 

квадратным уравнением. 

Решение неполного квадратного 

уравнения 

Коэффициенты 

уравнения 

ax2 + bx + c = 0 

Неполное 

квадратное 

уравнение  

Корни 

b=c=0 ax2 = 0 x = 0 

b≠0, c=0 ax2 + bx=0 𝑥1=0, 𝑥2=−
𝑏

𝑎
 

b=0, −
𝑐

𝑎
<0 ax2 + c = 0 корней нет 

b=0, −
𝑐

𝑎
>0 ax2 + c = 0 

𝑥1=√−
𝑐

𝑎
, 

 𝑥2=- √−
𝑐

𝑎
 

 

Дискриминант квадратного 

уравнения 

Для уравнения вида ax2 + bx + c = 0, где а≠0, его 

дискриминант D – это значение выражения 𝑏2-4ac. 

Решение квадратного уравнения 

 

Теорема Виета  Если 𝑥1 и  𝑥2 – корни квадратного уравнения 

ax2 + bx + c = 0, то 𝑥1 + 𝑥2=−
𝑏

𝑎
; 𝑥1𝑥2 =

𝑐

𝑎
. 

Теорема, обратная теореме Виета Если числа α и β таковы, что α + β =−
𝑏

𝑎
 и αβ=

𝑐

𝑎
, 

то эти числа являются корнями квадратного 
уравнения ax2 + bx + c = 0. 



Квадратный трехчлен Многочлен вида ax2 + bx + c, где x – переменная, 

a,b и c – некоторые числа, причем a≠0, называют 

квадратным трехчленом. 

Разложение на множители 

квадратного трехчлена с 

положительным дискриминантом  

Если дискриминант квадратного трехчлена ax2 +
bx + c положительный, то данный трехчлен 

можно разложить на линейные множители: ax2 +
bx + c = а(х-х1)(х-х2), где х1 и х2 – корни 

квадратного трехчлена. 

Биквадратное уравнение  Уравнение вида ax4 + bх2 + c = 0, где x – 

переменная,  a, b и с – некоторые числа, причем a 

≠ 0, называют биквадратным уравнением. 

  

УМЕТЬ РЕШАТЬ СЛЕДУЮЩИЕ ЗАДАНИЯ:  
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